Сценарий развлечения к 23 февраля в средней группе для детей с ТНР
Разработала и реализовала  учитель-логопед МАДОУ № 301 Коршикова Е.В.

Цель мероприятия: создание благоприятной атмосферы для празднования 23 февраля.

Задачи мероприятия:

Образовательные:
• Расширять представления о празднике День Защитника Отечества.

• Воспитывать чувства сопричастности с жизнью страны.
Коррекционные:

· Развивать направленность воздушной струи

· Развивать лексики  по военной тематике.

· Развивать пространственные представления.

· Развивать общую и мелкую моторику.
Оборудование: конверт с письмом; миниатюра российского флага, трубочки для коктейля синего, красного и белого цвета; отрезы цветной проволоки, прищепки, разрезные картинки (танк и самолет), картинка «Найди отличия», «погоны» из картона, следы из бумаги, пилотки для мальчиков. 
Ход мероприятия

Ведущий:

День защитника отечества традиционно отмечается в нашей стране 23 февраля. На этот праздник поздравляют всех мужчин: ветеранов, людей, которые несут военную службу, пап, мальчиков. Поздравляют абсолютно всех защитников, будь то моряки, сухопутные войска или лётчики.
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Этот праздник очень важный,
Отмечаем в феврале –
Праздник воинов отважных,
Праздник мира на земле!

Почтальон: 

Здравствуйте. Вам письмо.
Ведущий:

Ребята, давайте посмотрим, кто же нам пишет. Это письмо от министра обороны нашей страны. Он  пишет, что накануне праздника 23 февраля решил проверить наших мальчиков, готовы ли они стать отважными солдатами и защищать нашу Родину. А чтобы это проверить, он прислал нам задания. 
А теперь давайте наденем пилотки, как настоящие солдаты и приступим к выполнению испытаний.

 Ведущий зачитывает задания, за каждое выполненное дети получают флажок. Задания выполняют все вместе.
1.Загадки 
Еще вчера он был мальчишкой
И пошалить всегда был рад.
Сегодня он в строю и в форме...
Так кто же он теперь?

Гусеницы есть и пушка,
Цвета он, как та лягушка.
Весь железный, боевой,
На войне он — ходовой,
Очень метко он стреляет,
Содрогнуться заставляет

Он стреляет безотказно,
И любой простой солдат
Управляет им прекрасно.
Что же это?.. (автомат)
Хвост ярким пламенем горит, 
Она по воздуху летит, 
Прощай любимая планета, 
На Марс везёт меня… (Ракета)
 

В небо птицей он взлетает,
Белый видно фюзеляж,
След на небе оставляет,
Круто делая вираж.(Самолет)

2.  Собери российский флаг из трубочек.
Ведущий:

- Ребята, посмотрите, это флаг нашей страны. Он состоит из полосок трех цветов: белого, синего и красного. Флаг является символом нашей страны. Давайте сделаем флаг из цветных трубочек, а потом сделаем дыхательные упражнения.
3. Ремонт техники. Разрезные картинки

Ведущий:

- Ребята, солдатам помогает военная техника: танки, самолеты, вездеходы, пушки. А когда военная техника ломается, военные механики должны ее наладить. Давайте с вами наладим сломанную технику. Соберем из частей танк и самолет. 
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4. «Найди отличия»
Ведущий:

 Солдаты должны быть очень внимательными, чтобы вовремя заметить противника. Давайте проверим, какие вы внимательные. Для этого мы посмотрим на две очень похожие картины с самолетом и найдем, в чем же них отличия?
5.«Какое слово не подходит?»
Ведущий:

Ваши глазки очень внимательные. А теперь давайте проверим ваши ушки. Нужно послушать и найти лишнее слово. 

· Таня, танк, танкист, танковый.

· Солдат, солдатский, солдатик, соловей.

6. Эстафета «Связисты»  
Ведущий:

Ребята, солдаты переговариваются по военной связи. Для этого им нужны провода. Но бывает, что вражеский снаряд перебивает провод и тогда военным связистам приходится их чинить. Сейчас мы с вами починим такой провод.

Игровое задание: Первый участник берет 2 веревочки и 1 прищепку и соединяет их, следующий берет 1 веревочку и 1 прищепку и вновь присоединяет ее к предыдущей, и так далее все участники по очереди используют все веревочки и прищепки, тем самым протягивают кабель для связи. Ведущий  проверяет прочность соединения, растянув полученный кабель. 
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7.Погоны 
Ведущий:

Солдаты в армии носят погоны. Это специальные накладки на плечах. На них звезды. Чем больше звезд, тем выше военный чин. Давайте,  как будущие солдаты потренируемся носить погоны. Необходимо пройти по дорожке и понести погоны на плечах, не уронив их.
8 Задание «Разведчики» 
Ведущий: 

Важную роль во время военных действий играют солдаты-разведчики. Они могут скрытно перемещаться по территории и обнаруживать вражеский штаб.   

Задание: пройти по разложенным по дорожке следам, не заступая за края. (Оборудование: нарисованные следы на снегу (или вырезанные следы из картона). В конце этого пути детей ждет коробка с подарками и медали.
Ведущий:

- Когда солдаты проходят все испытания, побеждают врага, в конце их ждет Победа и награда. Вы сегодня показали себя настоящими солдатами и тоже заслужили награду.
Дети получают медали и подарки.
